

超六成市民对党员干部推诿扯皮不满意 杭州将制定不作为、慢作为问责制

□时报记者 丛杨

时报讯 93%的人认为杭州贯彻落实中央八项规定精神,深化作风建设较有成效或成效显著;

71.16%的人认为杭州抓作风建设中通过“点名道姓公开曝光违反‘八项规定’精神的问题”的做法最有效;

65.33%的人对党员干部相互推诿扯皮、办事效率低的作风最不满意……

这一年来,党员干部有没有转变作风,是否还存在违规操办婚丧敛财的情况,什么样的作风才是好作风?昨天,记者从杭州市纪委了解到,市纪委监察局、市作风办和

市统计局上月发起了杭州市作风建设情况调查问卷,17410名干部群众、1518家重点企业参与了此次的问卷调查,以上这些数字就是民意显示。

逾九成市民认可 杭州落实八项规定精神成效

相关部门向群众发的作风建设情况调查表中,分列了“认为我市贯彻落实中央八项规定精神,深化作风建设工作成效”“抓作风建设哪些措施比较有效”“对杭州党员干部中哪些作风问题最不满意”等几个问题。

调查显示,超过九成的人认为杭州贯彻落实中央八项规定精神,深化作风建设工作较有成效或成效显著。

在对作风问题建设当中,“点名道姓公开曝光违反‘八项规定’精神的问题”“在中秋、国庆等重要时节加强明察暗访,严肃处理违纪违规问题”“大力整治景区会所、公车私用等突出问题”被认为是推进作风建设比较有效的方法。

超六成市民 最不满意党员干部推诿扯皮

除了这些比较满意的事项外,老百姓也有一些不太满意的地方。比如超过六成的人认为,党员干部工作时还有“相互推诿扯皮、办事效率低”的情况,另外还有超过六成的人认为党员干部“遇到难题不敢担当”。市纪委

相关负责人表示,这也说明虽然通过正风肃纪,乱作为现象在一定程度上有所遏制,但为官不为、慢作为、不敢担当这样的新问题也开始露头了,亟待引起重视。

据了解,接下来杭州还要将抓作风建设变成新常态,在此基础上加强对厉行节约、干部住房、公车配备、职务消费等规定执行情况的监督检查,加大曝光力度,严肃查处为官不为、不敢担当、办事效率低等典型问题。通过健全内部工作机制解决体制上存在的不足,明晰工作的责任边界,防止推诿扯皮。同时,制定对不作为、慢作为、不当行为和违法作为等问责制度,接受社会监督,让问责的“板子”真正打到责任人身上。

温州大学千名学生 为“灭火英雄”傅开其祈福



时报讯 12月21日晚,温州大学城市学院的千名同学手捧蜡烛围成一个“心”形,一同吟诵为“灭火英雄”傅开其写的英雄赞歌——《青春的战斗》。

“我们想通过这点点烛光,呼吁社会各界一起关注开其叔叔的英雄事迹,并祝愿他战胜病魔,早日康复。”参与烛光祈福的一名同学说。

傅开其是温州消防支队一名普通消防兵。1998年12月入伍,2000年12月21日,他在扑救泰顺县雷诺玩具厂重大火灾中,为保护群众财产、掩护战友光荣负伤,右腿截肢。2009年6月,傅开其被确诊患上“渐冻症”,虽经多方诊治,身体状况仍日趋衰弱,目前已全身瘫痪,只能靠呼吸机与胃管维持生命。 见习记者 汪帆 文 温州消防支队 图

浙江高校青年教师赛才艺



时报讯 12月21日晚,由省委宣传部、省文明办、团省委、省教育厅、省学联主办,杭州电子科技大学承办的浙江省第一届高校青年教师才艺大赛决赛圆满落幕。团省委副书记朱斌、杭州电子科技大学党委副书记金一斌等领导出席活动。

在近两个小时的决赛中,来自浙江工业大学、浙江理工大学、杭州电子科技大学等学校的9位教师展现了自己的才华。

本次比赛以“爱岗敬业育英才、青春飞扬展风采”为主题,自10月份启动以来,共收到来自全省18所高校的22件优秀作品,经过专家评审,有9所高校的青年教师晋级决赛。最终,嘉兴学院的黄欣老师夺得本届才艺大赛特等奖。

本次大赛是我省2014年大中学生校园文化节中唯一一个面向青年教师的比赛。 时报记者 郑茜茜

2015年省政府为民办哪些实事 16个项目等您来投票决定

□时报记者 丛杨

时报讯 2015年浙江省政府为全省老百姓办的十件实事到底有哪些,到现在为止还在商讨当中。为了更广泛地扩大十件实事覆盖的范围,省政府此前采用了公开征集的形式。经过对各方面建议的归纳与整理,近日,省政府列出了16个为民办实事的候选项目。 记者看了一下,这16个项目包

含了教育、医疗、就业、治水、治气等各方面。

比如加强水环境治理方面,明年基本完成全省5000公里黑河、臭河治理;加大雾霾治理的力度,全面淘汰黄标车。在治堵方面,还要加大公共交通工具的投放,加密公交车次,公交分担率平均提高2个百分点以上。

当然也有提供社会保障的,比如稳步提高低收入群众和退休人员收入。城乡居民最低生活保障标准同比

增长8%以上,四档最低工资标准平均提高8%以上,企业退休人员基本养老金平均提高10%;新增机构养老床位2.8万张,新建5000个城乡社区居家养老服务照料中心。

在安全饮食方面,要新改造200家城镇农贸市场为放心市场,500家城区农贸市场要建食品安全快速检测室,免费向公众开放等。

16个候选项目当中,还有关于临时救助方面的内容,这还是近年来首

次涉及。其中提到各县(市、区)自筹的临时救助资金,按常住人口不低于每人3元标准,用于解决群众突发性、紧迫性、临时性基本生活困难问题。

这些候选项目究竟哪些可以列入明年的《政府工作报告》呢?选择权就在你的手里!市民可以登录浙江政务服务网,或者利用手机客户端浙江政务服务的微信公共账号进行投票。

投票日期从即日起到2015年1月9日,大家不要错过了。